PRZEDMIAR ROBOT NR 3 BUDOWA PRZEJSCIA DLA PIESZYCH

Budowa PRZEJSCIA DLA PIESZYCH W CIAGU DROGI POWIATOWEJ Nr 1246R Kurytéwka
— Tarnogroéd (gr. pow.) w km 0+009,84 — 8+870 taczacej wojewddztwo podkarpackie i

lubelskie

Lp, | Podstawa Opis ROBOT | wyliczenia Jedn, miary llosé
wyceny
1 2 3 4 5
PRZEBUDOWA DROGI POWIATOWEJ NR 1246R
1{45000000-7 [PRZEBUDOW DROGI POWIATOWEJ NR 1246R - W ZAKRESIE PRZEJSCIA DLA PIESZYCH -
44197(45230000-8 |OZNAKOWANIE i OSWIETLENIE
1|KNR 2-31 |Mechaniczne malowanie linii segregacyjnych i m2 11,65
0706-03 krawedziowych na jezdni farbg chlorokauczukowg
grubowarstwowg 1,75+1+8,9
2|KNR AT-04 |Oznakowanie poziome nawierzchni bitumicznych - na m2 15,20
0203-05 zimno, za pomocg mas chemoutwardzalnych
grubowarstwowe wykonywane sprzetem recznym - progi
dudnigce jednowarstwowe
3|KNR AT-04 |Wykonanie oznakowania antyposlizgowego przed m2 60,00
0204-03 przejsciem dla pieszych z czerwonej nawierzchnie
antyposlizgowej z kruszywa boksytowego 1/3 mm i
zywicy poliuretanowej, o wymiarach 12 m x 2,5 m,
Wykonanie sprzetem specjalistycznym,
4[KNR 2-31 [Mechaniczne malowanie przejsc dla pieszych farbg m2 28,00
0706-06 chlorokauczukowg grubowarstowg w kolorze biatym i
czerwonym 7 X 4,0
5| kalk, wtasna |Zakup z montazem stawianie stupéw oswietleniowych w szt, 2,00
W9 |raz z oprawami - Latarnia Hybrydowa(turbina wiatrowa i
specyfikacji [panele fotowoltaiczne): 38W/600W/400W/6m wraz z
technicznej | 5o dtaczeniem przewodéw kabelkowych do 2.5 mm2 w
OSW.'?“.en'a powtoce polwinilowej pod zaciski lub sruby oraz bednarki
przejscia dla L : .. "
. FeZn 25x4mm2 wraz z badaniami i pomiarami instalacji
pieszych T .
uziemiajgcej
44228|45230000-8 [ROBOTY BUDOWLANE - KOSTKA INTEGRACYJNA
6|KNR 2-31 |Reczne rozebranie nawierzchni z betonowej kostki m2 4,80
0806-04 brukowej w celu wstawienia kostki integracyjnej,
7|KNR 2-31 |Rozebranie podsypki cem-piaskowej pod kostkg o m2 4,80
0802-01 grubosci do 10 cm
analogia
8|KNR 2-31 |Wstawienie kostki integracyjnej ( z wypustkami) w m2 4,80
0511-03 kolorze z6ttym o wymiarach 20x20x8 cm
4*0,6*2 =




